



PARQUE de las CIENCIAS
ANDALUCÍA - GRANADA

Anuncio del Consorcio “Parque de las Ciencias” de 28 de mayo de 2019, sobre rectificación de error material en el procedimiento de adjudicación del contrato administrativo relativo a la prestación del Servicio de Jardinería en el Parque de las Ciencias

Habiéndose detectado un error material en el Anuncio de 7 de mayo de 2019, relativo a la licitación para la adjudicación, mediante procedimiento abierto, del contrato administrativo relativo a la prestación del servicio de jardinería, de conformidad con lo previsto en la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación en los términos que se indican seguidamente:

En el apartado “**5. Presupuesto base de licitación -previsión de gasto**”, donde dice “a) Importe neto: 173.554 euros.” y “b) Importe total: 210.000 euros”, debe decir. “a) Importe neto: 269.902,38 euros” y “b) Importe total: 326.5881,88 euros.”

En consecuencia, a fin de facilitar la mejor preparación de las propuestas por parte de quienes puedan estar interesadas en la licitación, se fija como nueva fecha límite de presentación de aquellas las 13:00 horas del día 21 de junio de 2019.

Se ha publicado también el correspondiente anuncio en el Diario Oficial de la Unión Europea -2019/S 101-245351, de 27 de mayo de 2019-.

Fernando Vélez Fernández
Secretario Técnico